Poggenpohl

Hace más de 110 años la primera marca alemana de cocinas, actualmente la marca de cocinas más conocida del mundo – presente en más de 60 países de la tierra: Poggenpohl. Al nombre Poggenpohl va unida la historia de las cocinas integradas. A la marca Poggenpohl va unido en todo el mundo el lujo de cocinas individuales y exclusivas y las personas que saben qué es lo que vale. 

Conozca Poggenpohl en 60 segundos o sepa lo más importante sobre Poggenpohl de los 110 últimos años. Visite Poggenpohl en la Quinta Avenida o en Pekín. Encuentre el representante de Poggenpohl más cercano a su domicilio o lea lo que los medios escriben sobre Poggenpohl. Mire la simbiosis entre manufactura y producción High-Tech e inicie el diálogo con Poggenpohl.

Purismo moderno

Derivado como dirección artística de Le Corbusier del cubismo, el purismo se orienta a las formas estrictas, a las composiciones claramente estructuradas, tal como encontraron su expresión en el diseño de la Bauhaus. El purismo moderno de Poggenpohl se basa en esta tradición y la ha transmitido al diseño y funcionalidad de la cocina moderna. 

Viva el purismo moderno de Poggenpohl  en nuestros programas PLUSMODO - Design Jorge Pensi, +INTEGRATION y +SEGMENTO como interpretaciones intemporales de lo puro.
Clásico moderno

Los clásicos modernos de Poggenpohl  son la transposición de las formas y funciones clásicas al diseño moderno de la cocina.  

La sensitiva háptica de una superficie de madera, la noble óptica de las formas lacadas – clásicos modernos de Poggenpohl combinan status plenos de estilo con una cocina de formas acabadas. Su cocina.

RELACION DE  ELECTRODOMESTICOS

· Horno convencional de acero inoxidable marca BOSCH

· Microondas de acero inoxidable de la marca BOSCH

· Lavadora BOSCH

· Lavavajillas integrable con puerta de acero de BOSCH

· Placa vitrocerámica TouchControl de BOSH
· Secadora de condensación de la marca BOSCH

· Campana decorativa de acero inoxidable de BOSCH

· Frigorífico de la marca General Electric, con frontal y armazón de acero inoxidable según caso. De doble puerta, con dispensadores

