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MEMORIA DE CALIDADES: 
DOMOTICA

La domótica es el sistema que permite automatizar de forma integrada los distintos equipamientos e instalaciones mediante la aplicación simultánea de la electrónica, la electricidad, la informática y las telecomunicaciones; mejorando la seguridad, el ahorro, el confort y las comunicaciones de la vivienda.
El sistema domótico EIB/KNX (European Installation Bus) representa la tecnología de instalaciones de edificios más innovadora, promovida desde 1990 bajo los auspicios de la UE:
· Descentralización: No existe un módulo o central domótica que gobierne la instalación, cada elemento del sistema es independiente y en caso de avería o mantenimiento el resto de los componentes del sistema funcionarían perfectamente.
· Posibilidad de expansión: La sencilla inserción de nuevos componentes en el bus permite aumentar las funciones a controlar (luces, A/A, etc.), o añadir prestaciones (control desde Internet, TV integración Audio-Video Multimedia).
· Compatibilidad: Al tratarse de un sistema no propietario, permite utilizar en la misma instalación componentes de más de 150 fabricantes. Al ser todos los componentes homologados y certificados bajo el estándar abierto EIB/KNX, su mantenimiento podrá ser realizado por los miles de empresas y profesionales técnicos cualificados en el sistema a nivel mundial.

· Integración Estética: Los controles y detectores del sistema se integran en las series de mecanismos convencionales, compartiendo colores y marcos decorativos. Ello permite una coherencia estética absoluta a la instalación.
El índice de éxito del EIB/KNX viene avalado por más de 5.000 productos registrados y certificados,  más de 70 centros de formación, más de 100.000 proyectos llevados a cabo, más de 10 millones de productos instalados y más de 70.000 instaladores cualificados.

PAQUETE DE DOMOTICA INCLUIDO
Control local desde termostatos multifunción y centralizado desde pantalla táctil color de todas las persianas y del suelo radiante.
Control añadido desde pantalla táctil del encendido/apagado del A/A, del on/off de la electroválvula de suministro general de agua, del apagado de luces centralizado exterior e interior, y de la apertura de las dos puertas motorizadas (garaje y entrada parcela). 
Control desde termostatos multifunción plus mediante infrarrojos en salón y dormitorio principal.

Aviso telefónico hasta a tres números de teléfono y sirena por detección de humo o agua, en este último caso con corte automático de suministro de agua mediante electroválvula.

Control vía teléfono del on/off de la calefacción, del A/A, de la electroválvula de agua, de una puerta motorizada y del apagado de luces centralizado exterior e interior.
Simulación de presencia mediante persianas y circuitos generales de iluminación exterior e interior.
Posibilidad de dejar mensajes escritos en la pantalla táctil.

Mecanismos convencionales y domóticos del mismo diseño.

Para cualquier duda o aclaración, no dude en ponerse en contacto con nosotros. Sin más,  y agradeciéndole de antemano su atención, les saluda muy atentamente

Antonio Núñez Sebastián

Ingeniero Eléctrico  y  Electrónico

EIB Partner & EIB Instructor/Trainer

Móvil: +34 686 488216

antonio@homefutura.com
www.homefutura.com
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